
รายงานผลการปฏิบัติราชการตามตัวชี้วัดตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ปีงบประมาณ 2557
สํานัก/ กอง  บริหารจัดการน้ําและอุทกวิทยา

รอบระยะเวลา   8   เดือน (1  ตุลาคม  2556  ถึง  31  พฤษภาคม  2557)

ตัวชี้วัด น้ําหนัก เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน ค่าคะแนน ค่าคะแนน
ี่

ผลการปฏิบัติราชการ (%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก

สบอ-1.1 จํานวนของพื้นที่ชลประทานที่ได้รับน้ํา ต่อพื้นที่เป้าหมาย 9.56% 35.275 35.290 35.305 35.320 35.335 20.183 ล้านไร่ 1 0.0956

สบอ-2.1 ร้อยละของพื้นที่ความเสียหายของพืชเศรษฐกิจในเขตชลประทานจากอุทกภัยและภัยแล้ง 9.56% 0.245 0.195 0.145 0.095 0.045 ร้อยละ 0.2726 1 0.0956

สบอ-3.1 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาดัชนีความเสี่ยงของเขื่อนขนาดใหญ่ 3.20% 1 2 3 4 5 กําลังดําเนินการ 3 0.0960

สบอ-4.1 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการภายใน 3.20% 65 70 75 80 85 กําลังดําเนินการ 1 0.0320

สบอ-5.1 ร้อยละของอาคารชลประทานที่อยู่ในสภาพพร้อมใช้งาน 9.56% 80 85 90 95 100 กําลังดําเนินการ 1 0.0956

สบอ-5.2 ร้อยละของระบบพยากรณ์เพื่อเตือนภัยที่อยู่ในสภาพพร้อมใช้งาน 9.56% 50 60 70 80 90 ร้อยละ 95 5 0.4780

สบอ-6.1 จํานวนครั้งที่ตรวจพบคุณภาพน้ําต่ํากว่าเกณฑ์มาตรฐานในแม่น้ําสายสําคัญ 3.20% 5 4 3 2 1 ต่ํากว่าเกณฑ์ 10 ครั้ง 1 0.0320

สบอ-7.1 ระดับความสําเร็จของการวิเคราะห์ประสิทธิภาพการชลประทานในฤดูแล้ง 9.56% 1 2 3 4 5 ประเมินสิ้นสุดฤดูแล้ง 1 0.0956

สบอ-8.1 จํานวนของการจัดทําโครงการศึกษาวิจัยและพัฒนา (ที่ผ่าน วช.) 9.56% 50 75 100 100 100 ร้อยละ 70 1.8 0.1721

สบอ-9.1 จํานวนงานของความสําเร็จในการจัดซื้อจัดหา 3.20% 4 5 6 7 8 ดําเนินการแล้ว 6 สัญญา 3 0.0960

สบอ-9.2.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายงบลงทุน (ไตรมาส 2) 3.20% 21 23 25 27 29 ร้อยละ 28.78 4.890 0.1565

สบอ-9.2.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายงบลงทุน (ไตรมาส 4) 9.56% 74 77 80 83 86 ประเมินสิ้นปี 1 0.0956

สบอ-10.1 ร้อยละเฉลี่ยของข้าราชการกรมที่ผ่านการประเมินสมรรถนะในระดับที่องค์กรคาดหวัง 1.08% 60 65 70 75 80 กําลังดําเนินการ 1 0.0108

สบอ-10.2  ร้อยละของระดับความพึงพอใจของบุคลากรต่อการปฏิบัติงาน 3.20% 65 70 75 80 85 กําลังดําเนินการ 1 0.0320

สบอ-10.3 ค่าเฉลี่ยคะแนนการตรวจประเมินการจัดการความรู้ (KMA) 3.20% 1.00-1.50 1.51-2.00 2.01-2.50 2.51-3.00 3.01-5.00 ประเมินสิ้นปี 1 0.0320

สบอ-11.1 ระดับความสําเร็จในการพัฒนาฐานข้อมูลของสํานกัฯเทียบกับแผน 3.20% 1 2 3 4 5 ระดับ 3 3 0.0960

สบอ-11.2 คุณภาพเว็บไซต์ของสํานักบริหารจัดการน้ําและอุทกวิทยา 3.20% 1 2 3 4 5 ประเมินสิ้นปี 1 0.0320

สบอ-11.3 ร้อยละของการบันทึกข้อมูลในระบบติดตาม Online 3.20% 80 85 90 95 100 กองแผนงานประเมิน 4.696 0.1503

1.8936

ผลการดําเนินงาน

ค่าคะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ําหนัก รวม      


